

我市再增42家省级节水载体

目前全市共有447家,总量稳居全省首位

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 姜军)近日,山东省住房和城乡建设厅、山东省发展和改革委员会、山东省工业和信息化厅、山东省水利厅四部门联合印发通知,公布了2023年山东省节水型企业(单位)、社区(居住小区)评价结果,我市推荐上报的42家省级节水载体全部榜上有名。

节水载体创建是城市节水工作的一项基础性工作和重要抓手,也是国家节水型城市达标建设的重要指标内容。2023年,潍坊市城市管理局认真落实市委、市政府

决策部署,坚定践行“节水优先”方针,全面落实黄河重大国家战略,把省级节水载体创建作为城市节水工作的着力点和突破口,统筹推动、全面发力,创新模式、注重实效,创建数量和质量得到有效保障;充分发挥牵头抓总作用,协调市直有关部门建立健全工作机制,发挥市县两级联动作用,加强监督检查和全过程业务指导,工作水平实现整体提升。截至目前,全市累计创建省级节水载体447家,占全省总数的15.1%,稳居全省首位。

店外经营堆杂物 影响市容不应该



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅)1月8日,记者在城区走访发现,个别商户存在店外经营、乱堆杂物的问题,还有个别路段存在乱停车现象。

当天,记者在高新区东风东街与金马路交叉口东侧50米处路南看到,有个别商家将一部分商品直接摆放在了店外的道路上,还堆放着大量泡沫箱、塑料箱等杂物,在不远处一个铁架子上晾晒着香肠,致使周围的环境变得有些乱。

在高新区东风东街与渤海路交叉口西侧路南,一处消防通道前停放着多辆电动自行车(上图)。在现场,市民王女士表示,这里经常出现乱停车现象,消防通道被堵塞,存在较大安全隐患。

在奎文区平安巷与华银巷交叉口,一辆四轮电动车停在弯道处,不仅给人们通行带来了不便,而且存在安全隐患。在附近的华银巷内,同样有个别商家店外经营,用各种杂物霸占停车位的现象。附近居民希望相关部门关注此事。

巩固文明城市创建成果
曝光台

护航校园食安



为切实保障我市在校师生饮食安全,近日,潍坊市食药安办、市教育局、市公安局、市人社局、市卫健委、市行政审批局、市市场监管局等七部门联合印发《潍坊市校园食品安全排查整治专项行动实施方案》,在全市组织开展为期6个月的校园食品安全排查整治专项行动,高质量推动学校食堂“互联网+明厨亮灶”建设,全力以赴守护全市110万师生舌尖上的安全。

潍坊日报社全媒体记者 刘伟

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY
福彩天地

一份特殊的“新年礼物”!

——潍坊“福彩书屋”走进临朐县东城街道文华小学

“非常感谢叔叔阿姨们给我们送来这么多书籍,我一定会爱惜书籍,认真阅读!”临朐县东城街道文华小学学生在接过捐赠的图书后高兴地说。



1月5日,潍坊福彩志愿者走进临朐县东城街道文华小学开展“福彩书屋”活动,向学校捐赠必读课外书,为孩子们送上一份特殊的“新年礼物”。

临朐县东城街道文华小学是一所乡村小学,现有学生1589人。2021年搬迁至新校区以后,学生新增近1000

人,图书读物出现了较大缺口,急需增配大量优质图书,特申请获捐一批图书。潍坊市福彩中心经研究,决定向该校捐赠孩子们需要的必读课外书,并帮助他们建立“福彩书屋”。



捐赠仪式上,来自临朐县福彩销售一线的销售员代表向学生代表捐赠了图书,并向该校授牌。销售员代表王金建说:“潍坊福彩始终秉承‘扶老、助残、救孤、济困’的发行宗旨,致力于社会公益事业,此次走进文华小学为同学们送来必读课外书,希望同学们通过这些书籍可以获得更多的知识。”同时,他表示作为一名福彩销售员,用实际行动参与公益,内心感到无比自豪。

孩子们看见一本本崭新的图书,兴奋地捧在手里,眼神中流露出对知识的渴望与欣喜,纷纷表示今后将勤阅读,掌握更丰富的知识,在书海中了解更广阔的世界。

潍坊福彩的志愿者还与该校六年级一班师生开展了精彩的读书分享会,孩子们结合自己的阅读实践,或交流



故事中的人物,或分享书中精彩的片段,或畅谈读书感悟,共同度过了一段美好的时光,本次捐赠活动在一片欢乐的氛围中圆满结束。

福彩书屋,筑梦未来。2024年,潍坊福彩将继续开展“福彩书屋”公益项目,让孩子“多读书,读好书”,让书籍照亮孩子们的童年。通过阅读影响儿童、塑造儿童、改变儿童,从而达到帮助一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会的良好效果,展示阳光福彩、责任福彩的良好品牌形象。

(潍坊福彩 孔倩倩)



潍坊福彩微信公众号

“潍坊福彩”订阅号二维码

广告

